



每年的高考语文作文题都是最吸引社会各界眼球的题目,没有之一。昨日,本报邀约了部分人士同写高考作文。他们中,有尚且稚嫩的中学生,有意气风发的大学生,还有已经成名的作家。

组稿:郑州晚报记者 张勤 张竞味 谢源茹 陈泽来 尚新娇

遵守规则 为您的女儿树立榜样

2

请谅解一个女儿 对父亲“深沉的爱”

尊敬的陈叔叔:

您好!

很高兴能给您写这一封信,愿这封信带着我的问候,送到您的手中,当您打开它的时候,我希望能给您带来好运。

我大概和您女儿的年龄差不多,同样也拥有一个和您年龄相仿的父亲,看到您女儿的举动,我先是感到很意外后来很佩服,意外的是一个女儿“举报”自己的父亲,这在常人看来是“大逆不道”的,后来我仔细一想,越来越佩服您女儿的勇气了。尽管网上褒贬不一,甚至质疑声超过了认同的声音,但我还是由衷地祝贺您有一个如此“明大义、晓事理”的女儿。

我非常赞同您女儿的做法,在一些人看来您女儿的做法可能是不可思议的,女儿“出卖”父亲,这是一个让人不可饶恕的行为,生儿养儿几十载,却在关键时刻在背后“倒插”一刀,我想您当时肯定是很气愤的,我也知道您的心里肯定十分难过,但是您真的仔仔细细考虑过吗?您想过您的行为的结果吗?倘若没有,那么,叔叔,不妨听我说几句。

首先,在高速上开车是一个很累的活,需要高度的注意力,不能分心,而您边开车边打电话,这难道不是置您和您家人的生命于不顾吗?多少的不幸不正是在不经意间发生的吗?您的家人劝了您几次都不听,难道要他们眼睁睁看着您危险驾驶吗?不,他们不会,毕竟是自己的亲人,毕竟是血浓于水的亲情,毕竟是关乎生命安全的。我想正是出于这些考虑,您的女儿才会不得不出此下策。请您冷静换位思考一下,想想一个女儿的迫不得已!

其次,请您谅解一下一个女儿对父亲“深沉的爱”,原谅一个女儿的“自私”。都说父爱是深沉的,但儿女何尝不是同样的爱?父母的爱,永远是儿女心中的一阵疼痛,只要一碰到,就会微微作痛。因此,做儿女的怎么可能把自己的父亲往火坑里推?我的父亲跟您年龄相仿,但是他文化比较低,只能靠做苦力赚钱养家,所以我很感激父亲含辛茹苦把我养育这么大,一直觉得父亲就是我身后的大树,在我无助的时候,可以随时依靠。在人群涌动的浪潮中,我仿佛回到了童年时代,似乎感受到了父亲呼喊儿子的声音,望着父亲渐渐发白的头发,我竟莫名地忧伤起来了,在转身的一刹那,眼前被泪水模糊了视线。

最后,希望您以后要安全驾驶,珍惜当下,珍爱生命。

其实随着年龄的增长,儿女的很多想法都会变得成熟,比如对父亲的爱!

此致

敬礼!

明华

2015年6月7日

作者:弯文奎 郑州大学2012级学生,漯河市作家协会会员、漯河市诗歌协会会员、郑州大学报特约撰稿人,第三届河南省高校文学社团联合会副主席,曾获第九届全国大学生文学作品大赛三等奖,第十届全国大学生文学作品大赛二等奖等多项大奖。

陈叔叔:

您好!

我是一名中学生,看了有关您的报道。在此,作为晚辈,我想向您说一说我的看法。

离娄之明,公输子之巧,不以规矩,不成方圆。规矩是一个民族风尚在道德领域的精炼概括,是平民百姓自我教育的人生信条,是一代又一代人安身立命的信奉总则。守规矩,就是按照规定的制度来办事,这不仅是道德的呼唤,更是立身之要。古有“包青天”包拯一生铁面无私,不避权贵,执法如山,流芳千古;东汉南阳太守羊续,悬鱼明志,使趋炎附势的官员狼狽而逃;现有柳传志严于律己,开会迟到自愿罚站而毫无怨言……

守规矩,大到在自己的岗位上尽职尽责,用制度律言律行,抗得住诱惑、耐得住寂寞、管得住小节。小到遵守交通规则,维护社会秩序,做文明的市民。韩非子有言:“万物莫不有规矩”。我相信,如果人人能够以身作则,遵守交通规则,自觉维护社会秩序,社会将永驻和谐稳定,中国梦将得以实现。

接下来,我们来谈谈自觉意识这个话题。我曾经在电视上看到有关德国的纪录片,里面称,德国的交通十分通畅,即使在最繁华的街道旁,也很少会见到交通警察的身影。德国8000多万国民拥有5000多万辆汽车,尽管城市交通非常繁忙,城市道路的车道也不宽,但堵车的现象几乎从未发生,一切都是那么的井井有条。特别是在路口,行人都会耐心地等到绿灯亮了才横穿马路。

德国人普遍有这样的观念,他们认为交通安全的好坏不是靠交警管理出来的,而是靠每一个公民严格遵守交通规则来保证得以实现的。而个别中国人实在是太聪明与活络了,明明有规矩在,仍然喊着“创新”,长而往之,可能遵守的也就越来越少。德国社会以讲诚信为荣、视贪腐为耻,而他们那强大的自觉性与规矩意识、法制观念也正是德国经济屹立于不败之地的缘由吧。德国人的自觉性与规矩意识值得我们每一个人去好好仔细地掂量其中的内涵。

陈叔叔,希望您以此事为鉴,今后能自觉遵守交通规则,维护社会公德,做文明守法的公民,为您的女儿,也为我们树立榜样!

此致

敬礼!

明华

2015年6月7日

作者:王笑盈 郑州外国语中学初二学生

都市健康

刊登热线:(总部)0371-56722588 (西区)13526506733 60100518 刊登范围:医疗机构、整形医院、药品、保健品、养老机构

荣获国家专利资深“外阴白斑”专家6月6号抵我省

(豫)中医广[2014]第12-18-138号

寻找 200 名外阴白斑患者

患者将免费体验“智能生物光动力”!荣获国家专利资深“外阴白斑”专家应邀,将于6月6号至20号为200名外阴白斑患者康复指导,并为每位患者首次免费体验“智能生物光动力”治疗,以及对外阴白斑无创技术的特点和疗效进行广泛的交流与推广, **预约热线:0371-6091 9193**

活动期间,每天将安排10名患者由知名专家亲自会诊,名额有限。据悉,本次活动特邀的专家组将通过最新引进的智能生物光动力(光子渗透疗法)+中药“净斑”修复为外阴白斑患者进行更专业的诊治。该技术安全无痛地把中药超微粒子渗透至病灶组织,促进病灶肤色与细胞组织及特性恢复,阻断病变DNA链条。同时,它还结合特效中医中药,从外阴皮肤粘膜的根源处入手,清除患者的致病菌,且对致病菌的源头内脏深层排毒与治疗,修复受损细胞,从根源处调节机体组织的代谢机能,进而驱除人体内部的湿热瘀毒,提高其免疫能力,以供应外阴肌肤所需要的营养成分,促进病灶肤色和细胞组织及特性恢复的目的。

它能促进细胞再生使修复因子有效渗透治疗,不但治疗范围尤为广泛,而且能够治疗外阴白斑的各种临床症状。通过“智能生物光动力”治疗外阴白斑的患者,在临床方面没有出现一例产生癌变与死亡的现象。

精神疾病新书免费送

精神疾病患者和家属都有同样的感受:控制症状容易根治!吃上西药,症状很快就会被控制,可药效一过,还是继续悲观厌世,自暴自弃,胡言乱语,打人毁物,强迫洗手!而且复发间隔一次比一次短,病症一次比一次重,住院,电击,大把大把吃西药,病没治好,身体却毁了。

1800年前,医圣张仲景成功研制出配伍严格的“清神八味方”,一举治愈了孔融的郁症(抑郁症)和汉桓帝的癫狂(精神分裂)在医学发达的今天,通过提高“清神八味方”的研制工艺,成功研制出新型中药张玘精神,通过打通人体精神穴、减停西药,让患者不住院就能找回遗失的自愈本能。临床验证,按周期治疗,多数患者1-2疗程神经系统自愈本能恢复,即使十多年的精神疾病也能停药康复,结婚生子。

张玘精神中医药疗法临床推广10年,成功治愈数百万顽固性失眠、抑郁、焦虑、强迫症、精神分裂、更年期综合症,等各类精神疾病患者,为解除更多患者的痛苦,现面向有效治疗的患者发放《精神疾病治疗大变局》一书,数量有限,赠完为止。

免费热线:400-0787-120